

Bioetika és Környezeti etika követelmények

<http://www.bioetika.hu/ppke/>

1, Órai pluszpont szerzési lehetőség

Az óráért pluszpont jár, ha valaki végig **aktívan** és **fegyelmzetten** (telefon, internet, beszélgetés, óra zavarása, zenehallgatás stb. nélkül 😊) **jelen van** az órán

2, Megajánlott jegy

Megajánlott jegyet lehet szerezni és **mindenkit erre bátorítunk!** A hallgató rendszeres órai jelenlétével jogot szerez a "megajánlott jegy" teszt kitöltéséhez. A megajánlott jegyhez a tesztet az oktató vagy gyakorlatvezető jelenlétében kell kitölteni, aki a személyi dokumentumok alapján ellenőrizheti a személyazonosságot ugyanúgy, mint a vizsgánál.

Aki ezen a teszten eléri a 70%-ot, a végeredmény számításánál minden órai pluszpontért 1-1%-ot kap majd.

3, Vizsga

A vizsga szintén teszt jellegű lesz. Alapvetően a cél, hogy a Neptun rendszeren keresztül vizsgázhassanak a hallgatók. Ha ez nem lenne megvalósítható, a hallgatók papír alapú tesztet töltenek majd ki a vizsgákon.

A vizsgák időpontjáról a Neptun rendszeren keresztül kapnak a hallgatók értesítést, valamint a hallgatói képviselőkkel való egyeztetés után az órákon is hirdelve lesznek. - A Jogi karon általában a szorgalmi időszak utolsó két hetének kedd délutánján, a nappalis órák elején szokott lenni a jegyszerzés, amire nem kell a Neptunon keresztül jelentkezni, az ITK-n a vizsgaidőszakban (elején-közepén-végén) 3 meghirdetett időpontban. - A JÁK-osok jöhetnek az ITK-ra is! A megajánlott jegy teszt kitöltése lehet ezektől eltérő időpontban is.

Próba teszt lehetősége is lesz, előre meghirdetve.

Záró jegy nélkül a JÁK-on nem teljesített lesz a tárgy!

A ponthatárok:

65% - elégséges

70% - közepes

80% - jó

90% - jeles

4, Órai jelenlét

A legjobb módszer a tananyag elsajátításához az előadásokon való személyes és érdeklődő jelenlét, amelyet aktív, építő jellegű, érdeklődő kérdéseikkel és a témához kapcsolódó értelmes hozzászólásaikkal tudnak a legjobban megvalósítani. Az órai hozzáállás értékelhető pozitívan és negatívan is (!).

Az órák alatt a telefon és az Internet mellőzése kötelező. Az órai jelenlétet a hallgató aláírásával bizonyítja, melynek valóságát az oktató bármikor ellenőrizheti. Csalás esetén az aláírás megadása kerül veszélybe.

A hallgatók teremben való elhelyezkedését az oktató módosíthatja. Alapesetben előlről kell kezdeni és kétsoronként hagyni egy üres sort, ahol ez lehetséges.

Ötnél több hiányzás után a hallgató nem kap aláírást. Kivételes esetben, írásbeli kérvényre ez a szám növelhető, ha a félév első hónapjában megérkezik a kérvény a [nyeky @ bioetika.hu](mailto:nyeky@bioetika.hu) e-mail címre, és jóváhagyásra is kerül (válaszlevelet kap a hallgató). A vizsgára kérem, hogy ezt a levelezést digitálisan vagy kinyomtatva hozza magával!

5, Levelező tagozat

A levelezős hallgatóknak a 3 órás, két blokkból álló konzultáción kell részt venniük (ezt két aláírással igazolják).

Jegy szerzésére a nappalissal együtt lesz lehetőségük vagy online, erről Neptun üzenetben kapnak tájékoztatást.

6, Tananyag, felkészülés

A tananyag az órán elhangzott anyag, valamint a kiadott jegyzet (Bioetika és Környezeti etika I., illetve tavasszal a Bioetika és Környezeti etika II. a kettő különbözik!) és a kötelező olvasmányok ismerete (Evangélium Vitae, Laudato sí enciklikák). A jegyzet és ami nem szerepel a jegyzetben vagy az enciklikákban, de ajánlott olvasmány, az föl lesz töltve a kurzus honlapjára: www.bioetika.hu/PPKE a Letöltések menüpont alá is (Felhasználó név az első félévben: bioetika1, jelszó: bioetika1 a második félévben: bioetika2, jelszó: bioetika2). A PPT-k nem lesznek feltöltve.

A kurzus honlapja a PPKE szerverein van, egyéni hallgatói azonosítás itt nem történik.

A felkészüléshez lehetőség van gyakorló tesztek írására. Ezek elérhetőek a

<http://www.bioetika.hu/ppke/>

oldal „Online tanítás moodle teszt” menüjéből **önkéntes** moodle regisztráció segítségével, az adatvédelmi elvek elfogadása után. Ajánlom a tesztek kitöltését minimum 65%-ra! A 80% fölött kitöltött tesztekre pluszpont jár.

7, Egyéb

Minden egyéb kérdéssel, problémával keressenek meg személyesen az előadások után vagy e-mailben a [nyeky @ bioetika.hu](mailto:nyeky@bioetika.hu) címen.